

温馨绿视界 幸福小太阳

大安·绿视界消夏晚会精彩上演



大安·绿视界不仅是东部繁华的见证者,更是东部繁华的缔造者!8月2日晚,由大安·绿视界联袂小太阳国际园倾情奉献的消夏晚会精彩上演。在这个夏天,城东核心区域的居住氛围再一次因绿视界而激情点燃。

激情盛夏 晚会博彩

温馨绿视界,幸福小太阳,在本次演出中,大安·绿视界与小太阳国际园的联袂奉献,表现的淋漓尽致。绿视界的巴厘岛景致醉人心脾,幼儿园师生们载歌载舞,青春洋溢,活泼可人,歌舞、时装秀、童话剧等一场场精

彩演出,赢得了现场观众的阵阵掌声,主入口景观广场座无虚席。

热闹的演出现场,人声鼎沸,这个夜晚,不仅展现了大安·绿视界引领城东居住风尚的括约姿态,同时也将城东核心生活区的美誉尽显无疑。

小太阳绿视界国际园 全面招生

自2014年3月小太阳幼儿园签约落户大安·绿视界以来,大安集团步步为营,兑现着让孩子赢在起跑线的责任与承诺。品牌联合,培养具有国际视野的幼儿,是大安集团与武汉小太阳幼

儿园最强有力的回馈。

泰安小太阳绿视界国际园坐落于大安·绿视界小区内,以东南亚风情园林为景,致力于打造精品校舍,园区在教育配套、硬件设施等方面力求精益求精,投资200余万元,配置大中小共计6个班,可为近200名孩子提供优质成长空间。园区的配置即为业主实现了零距离学区圈,更为绿视界方圆3公里乃至更广的居民子女,提供了享受泰安市高端教育的平台和机遇。小太阳绿视界国际园始终坚持尊重孩子天性,科学引导,培养会认知,会相处,会生存,具有国际视野的完整儿童,让孩子在寓教于乐的环境中快乐成长。

目前,小太阳绿视界国际园招生工作已全面展开!爱孩子,就给孩子一个温暖的家。与此同时,有着50多年办学历史的泰师附校与深耕地产22年的大安集团不谋而合,选址大安·绿视界开办泰师附校第一所分校——大安小学!小学招生工作现已展开,9月1日即将开学!

大安·绿视界,零距离学区房,幼儿园、小学一站式服务,购房即享入学优惠,另有更多惊喜回馈,不容错过!

贵和·天外上璟 营销中心盛装开放



万众期待的贵和·天外上璟营销中心于今日盛装开放!作为贵和集团与迎胜居委携手共创的泰城高端项目——贵和·天外上璟,将成功演绎“天外村旁,迎胜学区,财智尊邸”的应有之义!

上午九时许,贵和·天外上璟营销中心彩旗飘飘,人头攒动。来自贵和集团,迎胜居委会等单位的相关领导及全市十多家媒体朋友和数百位意向客户,共同见证了这一历史性时刻!

由贵和·天外上璟冠名的新丝路模特大赛也将训练场地搬到营销中心开放仪式的活动现场,为各位来宾展示了一场视觉的华丽盛宴!

接待中心坐满了来参加开放仪式的来宾,贵和·天外上璟项目部也贴心的为来宾

准备了充足的冷餐、西点和果饮,帮助大家消除暑热。

贵和·天外上璟还为到场签到的来宾,准备了一份精美的礼品。

据了解,贵和·天外上璟项目总建筑面积约30万平方米,共分十一个地块,有墅质洋房、瞰景小高层、SOHO公寓及临街商业等多元业态组成,项目占据泰城半山绝版地段,近靠擂鼓石大街,迎胜东路、科山路等城市交通主脉,地理位置优越,交通便捷,是城市资源最优渥之地,更是泰城最后绝版财智领域!

目前,项目已进入预约阶段,相继优惠政策正逐步放送给意向来宾,恭迎品鉴!

(杨思华)

巴拉拉小魔仙之星梦派对首现泰安 大展地产魔幻音乐儿童剧演出

《巴拉拉小魔仙》电视剧播出后风靡全国,赢得了众多观众的喜爱,魔仙迷们的队伍也不断壮大,除了小朋友,很多家长也喜欢上了充满正能量的魔仙们。

8月2日,大展地产公益演出季之巴拉拉小魔仙在泰山大剧院上演,把泰山大剧院变成了一个快乐的海洋,为泰安的魔仙迷们献上了超级震撼的魔法视觉盛宴,千余名家长和孩子在此和小魔仙们一同变身,大家度过了一段难忘的美好时光。

2日下午,天气晴朗,阳光高照,不过炎炎烈日并没阻挡孩子们和家长们的热情。距离3点的演出时间还早,孩子和家长们已经早早来到剧院,大展地产工作人员为观众们精心准备了礼品。随着到场的观众越来越多,工作人员在演出正式开始之前带领大家玩起了微信“摇一摇”,并为前三名发放奖品,让在场内等待的朋友们在演出之前就“嗨”翻了天。

演出在欢快的音乐声中正式拉开帷幕,跌宕起伏的剧情让小朋友们时而紧张,时而鼓掌哈哈大笑,还不时与台上的演员们互动。充满正能量的剧情让小朋友们学会勇敢、善良和爱,不但感动了孩子们,也打动了在场的



家长们。演出结束后,小朋友和家长们经久不息的掌声,就是对大家带来快乐和感动的演员们最高的感谢和赞扬!

作为本次活动的主办单位之一,大展地产在泰城人们的陪伴下,走过风雨十年,一直致力于为泰城人民建筑优质生活,让泰城人民拥有更多的选择!

2014年大展地产十载砥砺,厚积薄发,再筑巨制。

泮河公园旁学区府邸大展鸿府,藏于林荫深处的城市氧吧,公园美景就是您的后花园。项目总占地约80亩,以小高层、高层住宅为主,包含沿街商铺、写字楼、公寓多种物业类型的

优质社区,社区从幼儿园到大学,名校环绕,各年龄段的教育配套资源丰富,离万达广场仅2公里,步行10分钟即达三甲医院——泰山医学院附属医院,购物、休闲、娱乐、文化、医疗一站全揽。

泰山国际湿地公园,5.2平方公里原生态湖泊,六星级配套,为您造就城市顶级优质生活。5000万打造园林示范区,上千棵名贵树种在园区生根,2000多平米会所将成为您的私人会客厅。酒店式管家服务为您提供专属管家贴心服务,提升生活环境与品质。

(杨思华)

恒大城八月巅峰巨献 礼献泰城品质人居生活

快节奏的生活,把我们慢慢的转成了一个陀螺。买房、装修、结婚、生宝宝……生活貌似没完没了的一直按了快捷键前行。跑前忙后,苦心选房、精心装修也只是为了爱的人住的更舒心一些。但是,能不能按下暂停键,到恒大城走走,让生活慢下来。

这是一所房子 更是一处居所

海子说:面朝大海,春暖花开。对于人类而言,没有了水,居所便少了灵动与清透。于是恒大城1万平奢阔双湖让居于此的业主们的生活多了诗意与舒畅。炎炎夏日,白天在封闭的空调房里上了一天班,晚上回到家中,就能享受开窗迎凉爽的清凉。恒大城以大师级手笔将水系与建筑完美融合,欧式园林围绕1万平中心湖景而建,让水与人的关系更为亲密。此外,景观中还处处布置大小不同、富有欧洲皇家气势的喷泉及开阔大气的亲水平台,喷泉、水池、悠然曲径、怡然宁静,让生活从归家的那刻真正开启。

恒大城2万平的园林采摘欧洲皇家园林的精髓,从轴线感和对称美整体着手打造气势磅礴之势。置身其中,仿佛阅览一幅山水画卷。景观主轴沿东西纵向排列,成为主导动向的主线。在这条主线之上,人工湖、喷泉、广场、草坪左右呼应,东西纵向主景观轴、精致小观景亭,特色水景的布局主从分明,特色景观一览无余。园内全冠移植数百种珍稀树木花卉,绿意盎然,生机勃勃,营造出层层递进的空间序列,为居

者缔造清新淡雅的品质生活。

雍容华贵9A精装 品质生活即刻开启

拎包入住,已经成为现代都市生活中便捷生活的一种选择。作为当下流行的置业大趋势,恒大城9A精装满足置业者们追求精致生活的需求。恒大地产携手国内外知名设计师和6000多条精品标准施工理念,精心为都市白领精英献上无与伦比的尊贵生活。无论是房屋整体空间结构还是装修风格,每一个细节部分都经得起考验、推敲。而对于生活节奏较快的购房者来讲,花费太多的时间在装修上是一件很劳心劳力的事情,所以他们一般首先会考虑精装房。立买即住,省时、省心、省力,把更多的时间用来陪伴家人是一件很划算的事情。

买过房的人大多都知道,装修房子绝对不是一件轻松的事情。毛坯房在装修的过程中难免会出现这样的问题,绝大部分会出现资源、能源、材料上的浪费。此外,装修噪音打扰四周邻居,也不利于邻里和睦。相比之下,精装修则会比较环保,对房屋公共部位的破坏相对较少,还可以降低邻里间的矛盾,可谓是一举三得。

据悉,恒大城八月新品96-140㎡经典精装房全新加推!54-101㎡稀缺金牌小户型首付仅需2万起!精品标准,人性化设计,全面升级居住模式,从细微处见证恒大城对高品质生活孜孜不倦的追求。精装实景样板房随时恭迎您的品鉴。

信德·阳光城销售中心开放 东平城市新地标,开启辉煌住宅未来

8月6日上午,由泰安信德房地产开发有限公司开发建设的东平首席法式花园洋房——信德·阳光城销售中心盛大开放。

信德·阳光城——东平首席法式花园洋房。项目是东平唯一靠山面水,绿地环抱的生态宜居之地;并且位于东平县城东大门,泰安进入东平门户位置,拥有便捷的联通主城区的交通干道,10分钟内便可到达城心商业街,潜力无限。

项目占地面积10.02万平方米,总建筑面积约18万平方米,绿地率35.5%,整个项目涵盖了41栋多层、7栋小高层,超大楼间距更是保证了室内的通风、采光。小区自身规划的大规模沿街商业,可以为您提供便利的生活、购物条件;同时小区内还建有高档幼儿园,另外东平高级中学、规划中的实验小学,更是近在咫尺。

泰安信德房地产开发有限公司是泰安本土实力房

企,高品质地产引领者。公司坚持“人无信而不立,业无信则难兴。”的生存理念,已成功开发了泰安信德财源大厦、泰山御园、信德·彩世界等知名楼盘,公司在泰安有相当好的口碑。

信德·阳光城销售中心开放仪式的圆满举行,不仅是信德·阳光城迈出的第一步,也标志着信德·阳光城引领东平高品质住宅的正式开始,更是未来代言东平市场的风向标。